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Το διδακτικό έτος ξεκινά 1η Σεπτεμβρίου και λήγει στις 30 Ιουνίου. Την πρώτη εβδομάδα του 
Σεπτέμβρη γονείς και καθηγητές καλούνται να διαμορφώσουν το εβδομαδιαίο πρόγραμμά 
τους. Τα μαθήματα ξεκινούν τη δεύτερη εβδομάδα του μήνα παράλληλα με τα σχολεία. 
Τα δίδακτρα είναι ετήσια, μοιρασμένα σε δέκα μήνες για τη διευκόλυνση των γονέων και των 
σπουδαστών.  
Τα μαθήματα που χάνονται με υπαιτιότητα των καθηγητών αναπληρώνονται με την πρώτη 
ευκαιρία. Τα μαθήματα που χάνονται με υπαιτιότητα των μαθητών δεν αναπληρώνονται.  
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις (λόγοι υγείας) τα μαθήματα μπορούν να αναπληρωθούν από τους 
σπουδαστές του Πρακτικού Διδασκαλείου, πάντα σε συνεννόηση με τη Διεύθυνση. 
Το ανώτερο όριο για τις αδιακαιολόγητες απουσίες είναι 10 ανά διδακτικό έτος. 
Δικαιολογημένες θεωρούνται οι απουσίες που συνοδεύονται από χαρτί γιατρού. 
Παρακαλούνται γονείς και σπουδαστές να ενημερώνουν το συντομότερο δυνατόν σε 
περίπτωση απουσίας. 
Οι μαθητές όλων των σχολών, εκτός των ερασιτεχνικών τμημάτων, καλούνται να 
παρακολουθούν τα υποχρεωτικά θεωρητικά μαθήματα που αντιστοιχούν στο επίπεδό τους και 
να ενημερώνονται για αυτά από την γραμματεία. 
Βραβείο απονέμεται στους μαθητές που διαπρέπουν στις εξετάσεις του οργάνου. 
Αριστείο απονέμεται στους μαθητές που διαπρέπουν στις εξετάσεις του οργάνου και των 
θεωρητικών και συμμετέχουν στη χορωδία. Αυτοί οι μαθητές παίζουν στην εκδήλωση του 
Αγιασμού και κατά προτεραιότητα στις υπόλοιπες εκδηλώσεις εντός και εκτός του Πειραϊκού 
Συνδέσμου. Επίσης, δικαιούνται έκπτωση 10% στα δίδακτρα της επόμενης χρονιάς. 
Οι ημερομηνίες των εξετάσεων, συναυλιών και λοιπών δραστηριοτήτων του ωδείου 
αναρτώνται στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Πειραϊκού Συνδέσμου.  
Επίσημες αργίες: Δευτέρα 28 Οκτωβρίου  
                          Τρίτη 24 Δεκεμβρίου - Δευτέρα 6 Ιανουαρίου, Διακοπές Χριστούγεννων 

                               Τρίτη 25 Μαρτίου - Γιορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου  
                               Μ. Πέμπτη 17 Απριλίου - Κυριακή 27 Απριλίου, Διακοπές Πάσχα  
                               Πέμπτη 1 Μαΐου - Εργατική Πρωτομαγιά  
                               Δευτέρα 9 Ιουνίου - Αγ. Πνεύματος 

Σε περίπτωση διακοπής των σπουδών πρέπει να κατατεθεί έγκαιρα η αντίστοιχη αίτηση στη 
Γραμματεία προκειμένου να μην υπάρξει περαιτέρω χρέωση.  
 
Ο αναλυτικός κανονισμός του ωδείου είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του. 
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